80012

TROVENTANI S.A.

Guayaquil, 18 de Enero de 1999

Señor

MIGUEL ALBERTO TORRES ZAMBRANO

Ciuded.

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicar a usted que la Junta General de Accionistas de la Compañía TROVENTANI S.A. reunida el día 18 de Enero de 1999, tuvo el acierto de designarlo a Ud. para el cargo de GERENTE GENERAL, por un período de 5 años, contados a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil. Usted reemplaza al señor Juan Francisco Torres Zambrano, nombramiento inscrito en el Registro Mercantil el 26 Enero de 1998.

En el ejercicio de su cargo, usted tiene la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, Individualmente.

Sus atribuciones constan en el Artículo Vigésimo Séptimo del Estatuto Social, contenidos en la escritura pública de Constitución, celebrada ante la Notaria Pública del Cantón, Yaguachi, Ab. Segundo I. Zúrita Zambrano el 20 de Noviembre de 1997 e inscrita en el Registro Mercantil el 21 de Enero de 1998.

Muy atentamente,

JUAN FRANCISCO TORRES ZAMBRANO

GERENTE GENERAL

Secretario de la Junta General de la compañía TROVENTANI S.A.

Acepto el cargo que me ha sido conferido mediante el presente Nombramiento.

Guayaquil, 18 de Enero de 1999.

MUGUEL ALBERTO TORRES ZAMBRANO

C.C. 090889934-7

Dirección: Ciudadela Entreríos calle Primera. Mz. Y V. 11

Teléfono: 562232

En la presente feeha que da inscrito este	
Folio(s) 6-434 Registro Mercantil No.	
Se archivan los Comprobantes de pago por los	
impuestos respectivos	
impuestos respectivos. Euayaquil, 3 de tebrero de 1899.	
aren de 11777	
AB MECTOR MIGUEL ALCIVAR CNORADE	
Registrador Mercantil del Cantón uayaquil	
abyaqua	
TRO MER	
	<u></u>
ON GUAYA	
Se tomé nete de este Namberniero	
Se tomó nete de este Nombramiento a foja 7-276/del Registro Mercantil de 1997	
The registro mercantil de	
Guayaquil, 3 de Fabrers de 1959.	
see en e	`
	•.
AB. HECTOR M. ALCIVAR ANDRADE	
Registrador Mercanțil del	
Cantén Guayaquil	•